15265 - HOME BARI

EIS

7
Dies @ Junis

(Vista Explodida:

/

Cod. da peca

ENTENDENDO OS
CODIGOS:

Cod. da cor

ENTENDENDO OS CODIGOS
CARIMBADO NAS PECAS:

00000[000]00]

N°. da peca
N°. do lote

Céd. do produto

LEGENDA DE CORES:

060 - RUSTICO TERRARA
047 - RUSTICO MALBEC
055 - OFF WHITE

000 - CRU )
\ J
| PEGAS Prece Pz |oo025eT| IED | AR | |FieRa| owensoes jaro
01|Base Base Base 15337 047 055 055 MDP | 1800x450x15| 01
02|Rodapé Lateral Esq |Left Side Baseboard |Pie Lateral Izquierda 15338 047 055 055 MDP | 420x80x15 | 01
03|Rodapé Frontal Front Baseboard Pie de pagina 15339 047 055 055 MDP | 1774x80x15 | 01
04|Rodapé Lateral Dir [Right Side Baseboard|Pie Lateral Derecho 15340 047 055 055 MDP | 420x80x15 | 01
05|Apliqgue Rodapé Baseboard Apply Aplique Pie 15341 047 047 060 MDP | 78x60x25 | 02
06Lateral Esquerda Left Side Lateral Izquierda 15342 047 055 055 MDP | 449x386x15 | 01
07]Apoio Support Ayuda 15343 047 055 055 MDP | 386x224x15 | 02
08|Travessa Traverse Travessa 15344 047 055 055 MDP | 386x70x15 | 01
09|Divisdo Division Divisién 15345 047 055 055 MDP | 449x386x15 | 01
10|Lateral Direita Right side Lateral Derecha 15346 047 055 055 MDP | 449x386x15 | 01
11|Base DVD DVD Base Base DVD 15347 047 055 055 MDP | 1800x450x15( 01
12|Lateral Superior Esq[Upper Left Side Lateral Superior Izquierda] 15348 047 047 060 MDP |1369x108x15| 01
13|Travessa Central Center Traverse Travessa Central 15349 000 000 000 MDP |1352x104x15| 01
14|Lateral Superior Dir [Upper Right Side Lateral Superior Derecha| 15350 047 047 060 MDP |1369x108x15( 01
15|Travessa Superior |Upper Traverse Travessa Superior 15351 000 000 000 MDP |1766x108x15| 01
16|Painel Inferior Lower Panel Panel Inferior 15352 047 047 060 MDP [1798x678x15( 01
17|Painel Superior Top Panel Panel Superior 15353 047 047 060 MDP | 1798x678x15| 01
18|Divisdo DVD DVD Division Division DVD 16567 047 047 060 MDP | 223x110x25 | 02
19|Base TV TV Base Base TV 15355 047 047 060 MDP [1788x296x40| 01
20|Prateleira Superior [Upper Shelf Estanteria Superior 15356 047 047 060 MDP | 1788x145x25| 01
21|Porta Esquerda Left Door Puerta Izquierda 15357 047 055 055 MDP | 448x421x15 | 01
22|Porta Central Center Door Puerta central 15358 047 055 055 MDP | 448x421x15 | 02
23|Porta Direita Right Door Puerta derecha 15359 055 055 055 MDP | 448x421x15 | 01
24|Aplique Porta Door Apply Aplique Puerta 15360 047 047 060 MDP | 348x30x25 | 02
25|Fundo Esquerdo Left Back Fondo Izquierdo 15330 047 055 055 MDF | 903x410x3 | 01
26|Fundo Direito Right Back Fondo Derecho 15331 047 055 055 MDF | 888x410x3 | 01
(27 |Fundo Painel Panel Back Fondo Panel 15332 047 047 060 MDF | 1766x90x3 | 01 )

L

Sao necessarias duas pessoas
para montar o produto

Instrugbes para a montagem do produto:

T\

Antes de iniciar a montagem:
Separe as pegas e acessorios organizadamente
e leia as instrugdes de montagem.

Montar o mével em superficie limpa e plana.
Forrar o chdo com o papelédo das
embalagens, evitando danos ao produto.

Ferramentas necessarias
(n@o fornecidas)

Chave

Philips

A

Chave'

o
1l

1

L 1"," ',I

Nao molhar e ndo expor
a lugares umidos

Limpe com flanela limpa

Fenda Martelo |F

e seca

$

Cuidados para conservacgao e limpeza do Movel:

3§32

Nao expor o moével préximo
a fontes de calor

O

Nao usar produtos quimicos
ou abrasivos




15265 - HOME BARI

o [N

18x18
6x30
4,0x12

AW,

Cantoneira Parafuso

/)

Parafuso

12X Metalica] 8% Cavilha|48x Cab.Flag

4X __Cab.Chata

5,0x40

6x30

Parafuso
7X Cab.Chata
I 0

Qq

<

S

f <
Parafuso

32x5

Parafuso
Minifix

6x30

4

Cavilha

6x

Sk

(o]

x
N
[sp}

Parafuso
Minifix

8x

Q —

15x1

Tambor

O

/




Vs

15265 - HOME BARI

@ ' L‘
Dias @ funlos

A+J

/
< \
N N
A

+
A+ A+ LAY

17

A+Js

A+Js

J

Parafuso
2x Minifix

N@E

2X Passa Fi

46x46x8m

O

3]
15x11

K

5,0x70

Parafuso
4X _Cab.Chata

Kit Luminaria
2 Spot

y/4
\/

OBS: PASSAR
AFIACAO DA
LUMINARIA PELO
FURO DA PECAN° 13

~N
~ J ~

~ K

ATENCAO
ao modo de
conectar os plugs
da luminaria

4x

Tapa-Furo
Adesivo

Parafuso

Dobradica

8X Caneco 35mm|8X  Calco 1]32x Cab.Flag

o




Vs

15265 - HOME BARI

Aspecto Final

Medidas em milimetros

1875

Este Produto Suporta
Tv de Tela Plana até
65 polegadas

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190
AsSISTENGIA copico Acessorios/ Accessories/ Accesorios am.
8440 | A [Cantoneira Metalica 18x18 mm Metal Angle Bracket 18x18 mm Soporte de Metal 18x18 mm 42
156 B [Cavilha 6x30 mm Dowel 6x30mm Pin 6x30 mm 42
1479 | C |Cavilha 6x45 mm Dowel 6x45 mm Pin 6x45 mm 02
996 D |Dobradica Colo Baixo 35 mm 35mm Hinge Full Overlay Bisagra Colo Baixo 35 mm 08
996 E [Calco 1 Shin 1 Calco 1 08
983 F [Juncdo de Fundo Back Junction Unién de Fondo 04
986 G |Parafuso Minifix Duplo Minifix Screw Double Tornillo Minifix Duplo 02
984 H [Parafuso 3.5 x 40 mm Cab.Chata |Screw 3.5 x 40 mm Flat Head Tornillo 3.5 x 40 mm Cab.Plana 07
172 | |Parafuso 4.0 x 25 mm Cab.Chata |Screw 4.0 x 25 mm Flat Head Tornillo 4.0 x 25 mm Cab.Plana 01
1043 J [Parafuso 4.0 x 12 mm Cab.Flang |Screw 4.0 x 12 mm Flanged Head [Tornillo 4.0 x 12 mm Cab.Flang 152
1041 K |Parafuso 5.0 x 70 mm Cab.Chata [Screw 5.0 x 70 mm Flat Head Tornillo 5.0 x 70 mm Cab.Plana 08
2878 L [Suporte Coaxial com Prego Coaxial Support Apoio Coaxial 02
987 M [Parafuso Minifix Minifix Screw Tornillo Minifix 11
183 N [Passa Fio 40 mm Preto Wire Pass 40 mm Passa el Cable 40 mm 02
1068 | O [Prego 10 x 10 mm Nail 10 x 10 mm Clavo 10 x 10 mm 43
1053 | P [Parafuso 5.0 x 40 Cab. Chata Est |Screw 5.0 x 40 mm Flat Head Est [Tornillo 5.0 x 40 Cab. Plana Est 08
157 Q [Tambor Minifix 15 mm Minifix Drum 15 mm Tornillo Minifix 15 mm 15
1090 | R |Rodizio RD50 sem trava Caneludo|50 mm Caster without lock Rodillo RD50 sin traba 06
10714 | S [Kit Luminaria 2 Spot Kit with two lamps Kit Lamparas 2 Spot 01
10466 Tapa Furo 19 mm Rustico Malbec |Hole Cover Stickers 19mm Tapa del Agujero 19 mm
16097 | T |Tapa Furo 19 mm Rustico Terrara |Hole Cover Stickers 19mm Tapa del Agujero 19 mm 07
12300 Tapa Furo 19 mm Off White Hole Cover Stickers 19mm Tapa del Agujero 19 mm
12025 Tapa Furo 10 mm Rustico Malbec |Hole Cover Stickers 10mm Tapa del Agujero 10 mm
16098 | U [Tapa Furo 10 mm Rustico Terrara |Hole Cover Stickers 10mm Tapa del Agujero 10 mm 05
12301 Tapa Furo 10 mm Off White Hole Cover Stickers 10mm Tapa del Agujero 10 mm

2018
Atualizado em: Pecoeer
CDIP-009-15265
15/02/2018 ¥ e o

When requesting assistance, tell the part number and serial number of accessory

Ao solicitar assisténcia, informe o nimero da peca e cédigo do acessorio
Al solicitar asistencia, informe el nUmero de pieza y numero de serie del accesorio

A,;o/m‘m

DJ - Industria e Comércio de Moveis Ltda.
Rua Juriti Vermelha n° 210 a 290 - Pq. Industrial V - Cx. Postal 2068 - CEP 86702-280 - Arapongas - Parana - Brasil
Fone (55) (0**43) 3172-7777 - E-mail: sac@djmoveis.ind.br Site: www.djmoveis.ind.br

J
4 J




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

